中共濮阳市工业和信息化局党组

关于巡察整改情况的通报

根据市委统一部署，2019年7月31日至9月5日，市委第二巡察组对中共濮阳市工业和信息化局党组进行了巡察。2019年 10月 29日，市委第二巡察组向中共濮阳市工业和信息化局党组反馈了巡察意见。按照《中国共产党巡视工作条例》有关规定，现将巡察整改情况予以公布。

整改问题一：错峰生产工作未落实国家部署。生态环境部、工业和信息化部等11部委联合下发的《京津冀及周边地区2018-2019年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》明确要求，重点对钢铁、建材、铸造、化工等高排放企业，实施采暖期错峰生产。局党组没有充分认识我市作为“2+26”通道城市的政治性和特殊性，2018-2019年采暖期错峰生产工作未将化工企业纳入，导致近300家化工企业应列未列，直接影响减排效果。

整改成效：一是市工信局党组多次召开专题会，集中学习贯彻习近平生态文明思想，提高政治站位，将思想认识和行动统一到党中央、国务院、省委省政府和市委市政府对生态文明建设的决策部署上来。二是配合市生态环境局编制了《濮阳市重污染天气应急减排清单（工业源）》，将全市1800多家工业企业全部纳入减排清单，重污染天气启动预警时，对工业企业按照“一厂一策”要求进行应急管控。三是对照《京津冀及周边地区2019-2020年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》要求，结合承担的工作职责，重点做好重污染天气工业企业应急管控、“蓝牌”标识化工企业治理提升、新能源汽车推广等工作。

完成情况：整改已完成。

整改问题二：行业监管责任缺位。市工信局“管行业必须管环保”意识淡薄，相关责任科室未能从大局的角度开展工作，存在工作棚架现象。如工业企业油烟治理工作和工业企业内非道路移动机械登记摸底工作，仅要求县(区)上报工作开展情况，对县(区)资料中明显错误(工业企业食堂油烟治理达标率99.5％，南乐工业企业仅报送3台非道路移动机械)未进行督促核查，以“资料已报送”当做“工作已完成”，影响全市油烟治理效果和非道路移动机械管理工作。

整改成效：一是健全领导组织机制。建立完善市工信局生态环境保护运行机制，不断强化“党政同责、一岗双责”。市工信局党组书记、局长薛炳海对全局的生态环境保护工作负总责，是第一责任人，局班子成员负责分管范围内的生态环境保护工作，已形成事事有人管，件件有人抓，层层抓落实的良好局面。二是完善工作推进机制。印发《关于做好工业大气污染防治工作的通知》，厘清市工信局生态环境保护工作职责，完善局领导分包县区、重点企业的工作推进机制，按照“三管三必须”原则，做好工业领域生态环境保护工作。三是对县（区）报送的各项环保工作数据信息，认真核实，保证准确无误。市工信局组织工作人员对各县（区）报送的工业企业非道路移动机械登记信息进行现场核实。

完成情况：整改已完成。

整改问题三：市委环境治理专题“以案促改”工作未落实。2018年8月，市委、市政府开展中央环境保护督察“回头看”以案促改标本兼治工作，要求各市直单位从交办我市的152件案件中汲取教训，排查各部门在责任落实、体制机制、作风建设等方面存在的问题，剖析原因集中整改，完善机制。但是市工信局仅安排相关科室的同志撰写《议(应为“以”)案促改标本兼治开展工作报告》，报告仅仅对危险化学品生产企业搬迁工作进展进行总结，没有对全局在环境污染防治工作中存在的问题进行梳理，没有原因分析，也没有制定整改措施，更没有举一反三，起到案件警示、标本兼治的作用。

整改成效：一是市工信局党组召开落实市委环境治理专题“以案促改”工作会议，对中央环境保护督察“回头看”交办我市的152件案件中涉及市工信局的整改问题，按照“统筹兼顾，标本兼治”的原则，汲取教训，举一反三，确保问题整改到位。二是市工信局制定整改措施，编制《濮阳市工信局关于中央环保保护督察“回头看”及大气污染防治专项督查反馈意见整改任务进展情况月调度表》，坚持每月对整改任务的进展情况进行汇总。

完成情况：整改已完成。

整改问题四：学习贯彻习近平生态文明思想不足。局党组未统筹安排学习习近平生态文明思想，查阅党组会议记录、中心组理论学习记录、机关党总支及各支部会议记录，2018年以来，均未学习习近平生态文明思想，党员领导干部思想武装不到位，个别领导干部对习近平生态文明思想存在认知偏差，甚至将环境保护与经济发展割裂开来。巡察组在对市工信局涉及环境污染防治任务的分管局长及科（室）长的应知应会测试中，8人参加考试，其中6人不能完整答出五大发展理念；8人不知道党中央把生态文明建设作为统筹推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的重要性。

整改成效：一是召开党组会和党组扩大会2次，领导班子成员、中层以上干部深入学习贯彻习近平总书记关于生态环境保护的重要论述和习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会讲话精神，增强大家的环保意识。二是针对市委第二巡察组专项巡察市工信局党组反馈意见，我们召开整改专题会议，设立了领导小组，制定了工作措施，建立了工作台账，稳步有序推进大气污染防治工作。三是召开民主生活会和组织生活会4次，认真剖析在大气污染防治工作中思想认识不到位等问题，开展批评与自我批评，会议达到了预期效果。四是印发了《党组党内监督制度的通知》，强化党内监督作用。

完成情况：整改已完成。

整改问题五：责任体系不健全。市工信局在环境污染防治工作方面未形成有效的运行机制，局党组安排部署多，科室落实执行效果差，“上热下冷”问题普遍存在，部分科室及科室负责人未能深刻认识环境污染防治重要性，对环境污染防治任务被动应付。市工信局于今年5月份进行人员调整至今，分管领导及主要科室负责人仍然以“职务调整”为由，声称对工作情况不了解，相关资料无法及时提供，没有主动梳理职责范围内各项工作进展情况，进行查漏补缺。

整改成效：一是加强学习培训，提高工作能力。周工作例会上，学习习近平新时代生态文明建设思想，树立新发展理念。举办“工信讲堂”活动，多次组织局领导和科室长为干部职工讲授环境污染防治相关知识，并组织全体干部职工集中观看纪录片《美丽中国—生态建设之路》、《美丽中国—清水绿岸》，深入了解当前环境治理的重要性，进一步增强大气污染防治的责任心和紧迫感。举办两期化工企业职工危险化学品安全作业培训，提升企业职工安全环保责任意识。二是明确任务职责，形成工作合力。制定印发《中共濮阳市工业和信息化局党组关于成立环境污染防治工作领导小组的通知》文件，明确具体工作责任科室，按照局领导工作分工安排，自上而下，科室联动，形成工作合力，扎实开展大气污染防治工作，狠抓督导检查，确保落实到位。  

完成情况：整改已完成。

整改问题六：问题整改重视不够。针对上级反馈的问题，局党组没有找准问题症结，制定相应措施。如重污染天气应急管控工作，查阅《濮阳市环境督办问题整改查处情况信息公开》，2019年3月重污染天气期间，有多家企业未按要求停产减排;2019年5月，中央生态环境督察濮阳专项督查组指出我市12家企业仍然未按要求停产减排。

整改成效：一是市工信局主要领导和班子成员要对反馈意见整改工作亲自部署、亲自过问、亲自督办。各相关科（室）主动认领问题，不断加大整改力度，找准问题根源，整改工作扎实有效。二是在局党组会、周例会和大气污染防治工作推进会上，局党组书记、局长薛炳海听取相关科室汇报大气污染防治工作汇报，分析研究工业大气污染防治工作，并对工作提出指导性意见和工作要求。三是对8家未按要求停限产的工业企业，市工信局督促有关县（区）按规定对企业实施整顿。四是配合市生态环境局做好应急管控工作，市环境攻坚办下达应急通知后，市工信局及时下发相关预警响应通知，要求各县（区）按照有关规定，做好重污染天气工业企业应急管控工作，多次对各县（区）工业企业应急管控落实情况进行督导检查，并抽调专人参与市环境攻坚办督导组，做好应急管控专项督导检查工作。

完成情况：整改已完成。

整改问题七：履职不到位，化工企业“红黄蓝绿”摸底排查工作存在疏漏。按照《濮阳市贯彻落实生态环境部约谈反馈问题整改方案》要求，市工信局负责对全市所有化工企业和涉挥发性有机物企业进行排查。但是，摸底调查工作不严肃，各县(区)报送的基础数据不准确，市工信局未进行有效核实，数据频繁变动。2019年6月17日至7月29日，提交市生态环境局及有关汇报中，规模以上化工企业数量出现三次不同，分别为186家、120家、158家。即便如此，仍然存在漏报现象。今年8月初，“红黄蓝绿”企业标识认定中，生态环境部工程评估专家发现规模以上企业濮阳市中炜精细化工有限公司未被列入清单。

整改成效：一是认真履职尽责，严格落实环境保护“党政同责、一岗双责”，将生态文明建设和大气污染防治工作列为局党组会议，将污染防治工作与业务工作同部署、同安排。二是对全市“红黄蓝绿”标识化工企业是否符合产业政策进行核实。三是对县（区）报送的各种数据严格把关，未出现数据不准确现象。四是生态环境部工程评估中心已完成对市工信局报送的规模以上化工企业“红黄蓝绿”标识的重新认定工作,已认定154家“红黄蓝绿”标识化工企业，红牌标识化工企业29家，黄牌标识化工企业51家，蓝牌标识化工企业72家，绿牌标识化工企业2家。五是印发《濮阳市“黄标”化工企业搬迁改造实施方案》《濮阳市蓝牌标识化工企业治理提升实施方案》，正在有序推进。

完成情况：整改已完成。

整改问题八：方案覆盖面小，纳入企业不全。由市工信局制定印发的《濮阳市2018-2019年秋冬季重点行业差异化错峰生产实施方案》制定不科学，存在较大漏洞。除了近300家化工企业应列未列外，铸造企业19家应列未列，导致错峰生产减排效果不明显，影响全市污染防治大局。

整改成效：一是市工信局党组已把工业企业大气污染防治工作，列入局党组重要议事日程，定期研究、解决问题。二是在制定《濮阳市“黄标”化工企业搬迁改造实施方案》《濮阳市蓝牌标识化工企业治理提升实施方案》时，摸清基本情况，并结合实际，制定切实可行的实施方案。三是已梳理重污染天气管控期间市工信局承担的任务，明确工作目标，保质保量完成各项工作任务。

完成情况：整改已完成。

整改问题九：方案未体现“差异化”，限产措施不具可操作性。《濮阳市2018-2019年秋冬大气污染综合治理攻坚行动方案》明确要求，错峰生产实施方案的限产措施要细化到“具体生产线、工序和设备”，但是市工信局印发的错峰生产实施方案，对所有限产企业都未细化具体措施，而是采取“一刀切”的方式，要求“对无组织排放实现一次收集，限产50％”，不具可操作性。未能通过制定科学有效的差别化错峰生产措施，在发展与环境保护中找到平衡点;也未能通过具体化的限产措施，引导企业进行绿色转型升级。而是简单粗暴停限产，企业怨声载道环境污染防治效果不佳。

整改成效：一是市环境攻坚办启动重污染天气预警时，市工信局配合市生态环境局，严格按照《濮阳市重污染天气应急减排清单（工业源）》“一厂一策”应急管控措施，督导县（区）做好重污染天气应急管控工作。二是为提升工业企业绿色化水平，召开全市工业绿色化发展宣贯培训会和全市工业绿色化改造推进会，引导我市工业企业向绿色制造方向转型升级。（3）2019年我市龙丰纸业、濮耐高温材料2家企业被评为国家级绿色工厂，天能集团被评为省级绿色工厂，天能集团1项产品入围国家级绿色设计产品名单。

完成情况：整改已完成。

整改问题十：督导不力，错峰实施落实不到位。2018年以来，市工信局对错生产落实情况进行了数十次的督导检查，但借口“无执法权”，未采取有效措施，未形成任何检查总结或暗访情况通报，致使错峰生产落实不力。2019年5月，中央生态环境保护督察濮阳市专项督査组调阅49家砖瓦窑企业秋冬季用电情况，发现有19家用电量超过5万度，与全部停产的说法明显不符。此外，巡察组调取另外21家工业企业采暖季用电量，发现部分停产企业用电量与非停产时期区别不大，个别企业如濮阳泓天威药业有限公司的11月用电量甚至达到全年峰值，明显未落实停产措施。

整改成效：一是建立局领导分包县区、重点企业的污染防治工作推进机制，完善应急管控督导机制，深入分包县（区）和重点企业进行督导检查。二是制定了《濮阳市重点排放工业企业驻厂工作方案》，加强上下联动，有力推进重污染天气工业企业应急管控工作。三是多次对各县（区）工业企业应急管控落实情况进行督导检查，并抽调专人参与市环境攻坚办督导组，做好应急管控专项督导检查工作。四是重污染应急管控期间，重点对濮阳泓天威药业有限公司实施管控。

完成情况：整改已完成。

整改问题十一：洁净型煤质量难题至今未破解。2017年洁净型煤推广至今，未能有效监督指导洁净型煤生产中心提升生产水平，煤品质量仍未得到群众认可，巡察发现，大量已经包装好的洁净型煤在出厂前已经破碎，无法使用。走访村民，除价格因素外，“有刺激气味”“不耐烧”“烧后即散”等问题仍是村民选购散煤的重要原因，影响我市大气污染防治。2019年7月，《河南省工业和信息化厅关于商品煤质量专项抽检情况的通报》(豫工信煤〔2019〕175号)指出清丰县洁净型煤生产配送中心生产的洁净型煤“微量元素不达标”。

整改成效：一是为了提高洁净型煤产品质量，确保生产供应，按照“规范、整顿、提升”的总要求，印发了《2019年全市洁净型煤能力建设百日提升行动实施方案》。二是高度重视洁净型煤“微量元素不达标”问题，及时通知县（区）工信部门指导洁净型煤生产企业进行整改，整改报告已报送省厅。三是根据《濮阳市环境污染防治攻坚战领导小组办公室关于印发濮阳市2019年推进“双替代”供暖实施方案的通知》（濮环攻坚办〔2019〕187号）要求，2019年濮阳市秋冬季“全域禁煤”包括洁净型煤，目前各县洁净型煤生产企业均已停产。

完成情况：整改已完成

整改问题十二：生产仓储中心和销售网点疏于监管，问题较多。对比《濮阳县结净型煤生产经营企业备案信息表》及濮阳县洁净型煤生产仓储中心销售台账，发现各乡(镇)共有26家销售点未经备案，为私自设立，规避监管，存在极大漏洞。配送网点的进货及销售台账数据信息记录不全，巡察组随机走访5个已备案的销售网点，多数网点台账记录不详、漏记、丢失，且存放大量未包装煤球，涉嫌出售散煤。生产仓储中心厂房建设管理不达标，气味较重、粉尘较多;洁净型煤外包装未贴任何标识。

整改成效：一是会同驻市工信局纪检监察组2次到濮阳县对专项巡察反馈的洁净型煤相关问题进行现场督察督办，濮阳县工信部门已对濮阳县洁净型煤生产仓储中心发现的问题进行整改，经过整改26家直销配送网点已完善销售台账数据信息，并对数据真实性做出承诺。二是对生产仓储中心厂房建设管理不达标，气味较重、粉尘较多的问题。按照《濮阳市2019-2020年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》要求，已责令濮阳县洁净型煤生产仓储中心关停，截止目前未发现违规生产现象。

完成情况：整改已完成

整改问题十三：涉嫌套取资金。濮阳县洁净型煤生产仓储中心2018年只有两笔原材料煤入库有增值税进项税发票，其他购进都没有正式发票及购货合同等资料，对比濮阳县洁净型煤生产仓储中心与濮阳县八公桥镇玉粉洁净型煤配送网点账目，2019年该生产仓储中心给八公桥配送网点的销售记录为3次共计132.24吨；但该配送网点2019年的购进记录为2次约76吨，另有约50余吨去向不明，涉嫌套取补贴。

整改成效：一是严格按照《濮阳市财政局关于印发<濮阳市洁净型煤替代散煤资金补助办法>的通知》的程序、标准对洁净型煤生产企业进行补贴。二是督促各县（区）结合本辖区的《资金补助办法》对型煤生产中心已补贴的资金进行自查。三是市工信局对濮阳县整改情况进行现场督导核实，通过查阅资料、现场问询对涉及濮阳县的反馈问题整改情况进行详细了解，濮阳县工信局已对问题进行了整改。濮阳县洁净型煤生产仓储中心提供了2019年度出货单据（元月份20.4吨、2月份30.48吨、4月份25.92吨、6月份55.44吨，合计132.24吨），八公桥镇玉粉洁净型煤配送网点提供2019年度销售证明材料。八公桥镇人民政府和八公桥镇玉粉洁净型煤配送网点共同出具洁净型煤配货证明，濮阳县工信局出具了《关于濮阳县玉粉洁净型煤销售网点涉嫌套取补贴情况说明》，对整改问题真实性做出承诺，不涉嫌套取资金问题。四是纪委监委驻市工信局纪检监察组全程参与监督涉嫌套取资金问题的整改工作。

完成情况：整改已完成

整改问题十四：淘汰落后产能工作推进乏力。未充分发挥牵头部门作用，及时有效与各县(区)及相关职能部门加强沟通协调，导致落后产能淘汰工作推进不及时，《濮阳市淘汰落后产能工作领导小组关于对疑似落后产能进行认定的通知》(濮淘汰落后发〔2019〕1号)要求，针对全市4家疑似落后产能，于2019年8月9前认定完毕，8月底前拆除完毕。但是，截至9月1日巡察结東时，只完成1家企业的认定工作。

整改成效：一是加强政策研究，对近年来的政策进行系统研究和梳理，明确淘汰落后产能工作程序和推进方法。二是宣讲产业政策，收集整理最新产业政策，编印《濮阳市产业政策常用文件汇编》，并在多渠道多层次进行宣讲。三是召开工信系统淘汰落后产能工作推进会，讲解落后产能工作程序和方法，解读《产业结构调整指导目录（2019年本）》等常用产业政策文件，明确落后产能认定依据和各职能单位职责分工，指导县（区）开展疑似企业认定及落后产能拆除工作。四是依法依规处置落后产能，对不符合产业政策，明确为落后产能的范县张庄乡王德龙东方建陶、陈楼祥和建陶、杨堂诚信建陶3家企业的落后窑炉予以拆除。

完成情况：整改已完成

整改问题十五：新能源汽车推广应用工作有待提升。濮阳市新能源汽车联席会议办公室设立在市工信局，由市工信局牵头负责推广应用工作。但是2018年以来，该联席会议办公室仅于2019年7月就建立新能源汽车推广应用合账工作下发通知。针对出租车行业新能源汽车置换滞后、充电设施建设缓慢等问题没有进行分析研究和协调推进，机构职能发挥不到位，未能起到牵头协调统筹的作用。经巡察组初步统计，截至2019年6月，非大中型汽车应安装充电桩266个，实际安装150个，数量远远不能满足群众需要，影响新能源汽车的推广与使用。

整改成效：一是印发了调整完善后的《濮阳市新能源汽车联席会议制度》，制定了《2019—2020年濮阳市加快新能源汽车推广应用工作台账》，推进推广应用工作落实。新能源汽车联席会议各成员单位按照工作台账要求积极开展相关工作。二是今年1—11月份，我市累计推广新能源汽车4575辆（折算后），完成全年推广任务的197%，超额完成省政府下达的新能源汽车推广任务2320辆（折算后）。并获得省政府新能源汽车推广应用奖励资金635万元，这些奖励资金将继续用于我市新能源汽车推广和充电桩等基础设施建设，助力大气污染防治攻坚战。截止目前，我市累计推广新能源汽车17894辆（折算后），其中：标准车4274辆、非标准车1135辆（1×12辆）。三是全市建设充电站37座（内置充电桩246台），分散式充电桩127台。

完成情况：整改已完成

整改问题十六：工作主动性不强。派驻纪检组工作缺乏主动性，未及时梳理廉政风险点，党风廉政建设风险防控体系未建立；针对环境污染防治工作中可能存在的不作为、慢作为、乱作为等问题没有进行专项检查；在洁净型煤补贴、专项资金申请使用等重点领域，未开展有效监督，对洁净型煤销售记录不全、私设销售网点等明显问题都未发现，导致洁净型煤补贴工作存在极大廉政风险。

整改成效：一是加强政治理论学习，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，勇于担当作为，提高政治站位。二是驻市工信局纪检监察组召开专题办公会，学习传达七届市委第九轮专项巡察集中整改精神，安排布置涉及驻市工信局纪检监察组巡察问题整改工作。三是成立了驻市工信局纪检监察组巡察整改工作领导小组，明确了小组成员和成员的工作职责。四是制定了《派驻市工信局纪检监察组关于落实市委第二巡察组反馈意见整改工作方案》，建立了落实市委第二巡察组反馈意见整改工作台账。五是驻市工信局纪检监察组召开了巡察整改廉政工作会，相关科室人员参加会议，要求查找廉政风险点，开展廉政风险防控工作。六是制定了《驻市工信局纪检监察组执行廉政风险防控情况监督检查暂行办法》，确保廉政风险防控工作得以贯彻落实。七是到县（区）督导巡察反馈问题整改落实情况，对巡察整改工作是否按照时间节点扎实推进开展了监督检查。

完成情况：整改已完成

整改问题十七：“四种形态”运用不到位。对“四种形态”掌握不灵活，“咬耳扯袖、红脸出汗”的日常监督机制未建立，针对上级督察检查反馈的问题，纪检组重视不够，没有从“落实不力之事”倒査“落实不力之人”，没有及时进行约谈或谈话提醒，未能有效运用“四种形态”排查工作中出现的苗头性、倾向性问题以及可能存在的不正之风和腐败问题。

整改成效：一是到县（区）督导巡察反馈问题整改落实情况，对巡察整改工作是否按照时间节点扎实推进开展了监督检查。二是充分运用监督执纪“四种形态”，对市工信局分管领导和部分科室长进行了提醒谈话或督责约谈，确保圆满完成巡察整改工作任务。三是及时查看巡察整改工作资料，了解工作进度，督促和提醒巡察整改工作按时节点扎实推进，高质量高标准完成整改工作任务。

完成情况：整改已完成

整改问题十八：危险化学品生产企业搬迁工作存在“二传手”问题。相关业务科室以“通知”贯彻上级要求较为普遍，对上缺乏结合我市实际的安排部署，对下没有发挥监管审核作用。根据《濮阳市2018年城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造行动方案》要求“企业搬迁改造工作方案经各县政府同意并报市工信委备案后实施。”但是，市工信局以“县政府签字盖章”为由，对上报结果未经审核把关，将不属于危险化学品的生产企业(南乐县光明氧化锌厂)报至市政府，最终列入省政府搬迁清单，致使目前搬迁僵局。

整改成效：一是市工信局联合市直有关部门到南乐县、范县和台前县，督导检查危化品搬迁改造工作进度，要求有关县（区）对巡察反馈问题立即整改。二是向市政府报告有关情况，并与省危化品搬迁改造领导小组办公室沟通，已解决南乐县光明氧化锌厂的相关问题。三是多次现场督导危化品搬迁改造工作，我市7家危险化学品生产企业已完成搬迁改造工作，圆满完成搬迁改造工作任务。

完成情况：整改已完成

整改问题十九：错峰运输工作浮在面上。工业企业错峰运输工作虽制定了实施方案，但是实际实施中存在督促落实不到位，工作浮在面上的问题。走访错峰运输企业，蔚林新材料科技股份有限公司相关企业负责人表示从未见过市县两级的错峰运输方案;国电濮阳热电有限公司、濮阳永金化工有限公司重污染天气期间仍有车辆进出过磅记录。

整改成效：一是配合市生态环保局编制《濮阳市重污染天气应急减排清单（工业源）》，并按照“一厂一策”管控措施要求，明确应急管控期间货车运输使用范围。二是加强重污染天气应急管控期间货车使用范围的宣传和督导力度，要求企业严格落实应急管控措施。三是按照《濮阳市机动车限行区域通行证办理及车辆管理暂行规定》，会同市公安局、市环境攻坚办联合审批生产企业货车通行证，做好市城区生产企业货车限行工作。

完成情况：整改已完成

整改问题二十：企业技术改造工作弄虚作假。市工信局对各县(区)工信部门报送的企业技术改造台账未进行任何审核，直接统计汇总，导致该项工作中的企业投资额度存在较大水分。《濮阳市2019年技术改造项目建设情况》显示，2019年上半年我市千万元以上技术改造项目共完成投资54.4亿元，巡察组随机抽查濮阳市汇元药业有限公司二期项目及汇源(濮阳)羊业有限公司项目，台账显示2019年已完成投资1.15亿元。而实际上这两个项目2019年以来均未进行任何投资。

整改成效：完善技改项目管理工作机制，明确市县企业职责分工，技改项目管理工作内容、程序、方法和要求，确保技改项目推进有力。一是核实情况。责令濮阳县工信局开展自查，濮阳县工信局于11月26日出具书面说明材料，确认问题属实，并接受教训严格整改。二是梳理问题。一方面去市发改委重点办学习重点项目推进及台账管理工作经验，听取他们的意见建议，另一方面深入项目现场对现有项目进度真实性进行抽查。经过系列工作，我们梳理出目前技改项目统计工作中存在主要现象和问题，并提出整改建议。三是现场核查。分别前往濮阳县、华龙区、开发区深入项目现场核查技改项目进度，所查项目建设进度均与台账相符。四是出台机制。明确技改项目管理目的意义、主要内容、工作程序、职责分工、时间安排等具体措施，提出工作要求，形成文件下发至县区工信部门执行。

完成情况：整改已完成

欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见和建议，请及时向我们反映。

联系电话：0393-6666089；

邮政地址：濮阳市人民路综合办公楼506房间；

电子邮箱：pyyclk@163.com。

                       中共濮阳市工业和信息化局党组

2020年 1月 16日
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